
Жительница Алейского района признана виновной в убийстве родственницы



Собранные Алейским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора ранее судимой 36-летней местной жительнице. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следователем СК и судом установлено, что женщина проживала со своей тётёй в её доме в одном из сёл Алейского района. Между ними периодически возникали конфликты на бытовой почве, а также по поводу того, что племянница нигде не работала и употребляла спиртное. Днём 8 апреля 2023 года, когда злоумышленница находилась в гостях у знакомого, в дом пришла её родственница и стала выяснять отношения. В ходе конфликта женщина нанесла своей тётёе ножевое ранение, от которого 47-летняя потерпевшая скончалась на месте.

происшествия.

В ходе следствия и суда женщина признала вину в содеянном. Суд, оценив собранные следователем СК доказательства, признала подсудимую виновной в совершении особо тяжкого преступления и назначил наказание в виде 8 лет 6 месяцев лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

04 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1821764>